



*Dulce Helena Rocha Vieira*  
*Anabela Costa Mendes Brás*

*Ata n. 5/2014*

*DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE SOURE*

*REUNIÃO (1) ordinária de 24 de abril de 2014*

*PRESENTES*

Presidente: José Manuel Coelho Bernardes

Secretária: Dulce Helena Rocha Vieira

Tesoureiro: António José Fernandes Gonçalves

1º Vogal: Anabela Costa Mendes Brás

2º Vogal: António dos Santos Caetano

---

*HORA DE ABERTURA (2) 21,00 horas*

*LOCAL: sede da Junta de Freguesia de Soure (sala de reuniões)*

*FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:*

---

---

---

---

*FALTAS NÃO JUSTIFICADAS:*

---

---

---

(1)–Ordinária ou extraordinária

(2)- Deve ser declarada aberta a reunião quando haja quórum

## Período de Antes da Ordem do Dia

Encontravam-se presentes alguns moradores do lugar de Fatacos, da freguesia de Soure, os senhores Manuel Bento Simões de Almeida, Otilia da Piedade Gonçalves de Almeida, Maria do Bonsucesso Bento Simões de Almeida; Maria de Jesus Catarina Ramos e António Jorge Bento Simões de Almeida para apresentarem uma problemática que se prende com a obstrução do carreiro da fonte, no lugar dos Fatacos. Alegam que o dito carreiro é público e que um dos vizinhos o tem ocupado com um reboque. A Junta de Freguesia como é habitual, cedeu tout-venant para o arranjo do alegado carreiro. O senhor presidente informou que já utilizou o carreiro e que conseguiu passar. Disse aos presentes que iria falar com o dono do reboque no sentido de o sensibilizar para o assunto.

### Ponto 1. Informações

O senhor presidente informou que a Junta de Freguesia se fez representar em eventos realizados na freguesia, a convite das seguintes entidades:

- Da Banda de Soure, nas comemorações do 76º aniversário;-----
- Do Centro Social do Sobral, numa Noite de Fados.-----

## Período da Ordem do Dia

### Ponto 1. Apreciação do inventário de todos os bens, direitos e obrigações patrimoniais e respectiva avaliação

O senhor presidente fez uma breve explicação dos documentos apresentados, tendo sido deliberado, por unanimidade, aprovar o inventário de todos os bens, direitos e obrigações patrimoniais e respectiva avaliação, devendo este assunto ser remetido à Assembleia de Freguesia.-----

### Ponto 2. Apreciação e votação dos documentos de prestação de contas do ano de 2013

O senhor presidente usou da palavra para fazer uma explicação sobre esta matéria. Após discussão do assunto, foi deliberado, por unanimidade, aprovar as contas do ano de 2013 e remeter este assunto à Assembleia de Freguesia-----

**Ponto 3. Associação Cultural de Casa Velha, Casal Novo e Gabriéis-passeio de cicloturismo e pedestre - pedido de apoio**

O senhor presidente colocou o assunto à consideração do Executivo que, após ter procedido à sua avaliação, deliberou por unanimidade não conceder qualquer apoio a este tipo de eventos e que esta deliberação seja genérica para casos semelhantes.-----

**Ponto 4. Eliminação de luminárias existentes na freguesia- proposta de redução em 10% no Concelho**

O senhor presidente esclareceu que a Câmara Municipal pretende reduzir em 10% o número total de luminárias existentes tendo proposto à Junta de Freguesia a sua redução na freguesia de Soure. Após discussão do assunto, foi deliberado, por unanimidade, indicar quais as luminárias que devem ser reduzidas.

Por nada mais haver a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a reunião, pelas 22,30 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida foi aprovada, por unanimidade.-----

E eu, Dulce Helena Rodrigues, secretária da Junta, a subscrevi.

O Presidente de Junta, Jon Manuel Cortes Bernardino

Os Membros do Executivo,

Dulce Helena Rodrigues

António José Fernandes Gonçalves

Luís Carlos Fernandes Reis

António José Cortes Bernardino